



# RKT. ŽUPA POHODA B. D. M.

## MARIJA GORICA

God. VIII. Broj: 2.

26. rujna 2021.

26. nedjelja „kroz godinu“

Već duže vrijeme svijet u kojem živimo zovu pluralnim. Mnoštvo ljudi, različite religije, beskrajni niz suprotnih pogleda na svijet, na čovjeka, na budućnost čovječanstva. Danas je svakom moguće nastupati i govoriti u ime nečega nadnaravnog, bilo da nadnaravno zove bogom, duhom, energijom, bićem. Je li potrebno i treba li inzistirati danas na jednoj vjeri, jednom nauku i jednom Bogu? Ima li monoteizam smisla u današnjem svijetu? Ne protivi li se postojanje jednog hijerarhijskog monoteizma (takav je prisutan u Crkvi) zahtjevima suvremenog čovjeka i njegovih potreba? Ne bi li čovjeku trebalo biti dopušteno, čak i omogućeno, da samostalno, bez ikakva organiziranog religioznog života traži svoj put i način za susret s nadnaravnim? Čitanja koja slušamo ove nedjelje dotiču pitanje odnosa čovjekove osobne slobode u traženju Boga i organizirane zajednice koja naučava o tome tko je Bog i kako se do Boga dolazi. Primjetno je kako je proces traženja gotovo identičan i u prvom čitanju iz Knjige Brojeva i u evanđelju. Dvojica koja nisu primila duha prorokovanja odjednom počinju prorokovati. Međutim, oni koji čuju njihove riječi ne odlučuju sami o ispravnosti i aktualnosti njihova proroštva, nego se obraćaju Mojsiju kao službenom autoritetu koji treba procijeniti smislenost tog prorokovanja. Postoji jedan međusobni odnos gdje se, paradoksalno, ne poništava čovjekova sloboda u traženju Boga, nego se ona potvrđuje od strane onih kojima je Bog na neki način predao i dao zadaću tumačenja i prihvaćanja proroštva drugih. I Mojsije, kao onaj kojem u je Bog u svoje ime dao duha (autoritet) da razlikuje duhove proroštva, potvrđuje kako dvojica koja prorokuju to čine u Božje ime, dapače, događaj završava Mojsijevom molbom da cijeli narod bude poput proroka. I u evanđelju učenici susreću neke ljude koji u Isusovo ime izgone đavle. Apostoli ne odlučuju na svoju ruku o ispravnosti ili pogrešnosti njihova izгона zloduha, nego se prvo obraćaju autoritetu onoga koji ima svu vlast na nebu i na zemlji, onoga koji također izgoni zloduhe – obraćaju se Isusu da on ponudi objašnjenje i pojašnjenje jednog takvog djelovanja. Zbog čovjekova individualiziranog nomadizma i življenja isključivo za sebe i za ispunjenje svojih želja i potreba, autoritet i hijerarhija su danas svedeni na protivnike i neprijatelje čovjekove slobode. Tu je na poseban način zahvaćena Crkva sa svojom hijerarhijskom strukturom, kongregacijama i općenito načinom upravljanja i djelovanja. Svaka reakcija Crkve, uključujući i moralna i teološka pitanja, promatra se i tumači kao direktan napad na ljudsku autonomiju, na slobodu pojedinca, na čovjekovu savjest, odnosno suvremeni čovjek inzistira da je prorokovanje strogo i isključivo privatna stvar pojedinca i njegovog intimnog odnosa s nadnaravnim i da je on sam ekskluzivni tumač svoga navještaja i prorokovanja. Možda bi to moglo biti i podnošljivo kad takav

pojedinaac ne bi za sebe radikalno tvrdio da se ima slušati njega, njegov navještaj i njegov nagovor, potpuno i radikalno odvojen od navještaja Crkve, njezine teologije i moralnih učenja. I u Crkvi živimo u vremenu individualiziranog teološkog, moralnog, pa i propovjedničkog nomadizma gdje se svako dobrohotno i dobronamjerno upozorenje Crkve o problematičnosti života, življenja i naučavanja doživljava kao napad Crkve na osobnu slobodu, osobnu vjeru i osobnu kreativnost pojedinca, osobe i kršćanina. I ponekad je teško othrvati se vlastitoj samodopadnosti i prihvatiti mišljenje i stav Crkve o nekim važnim pitanjima koja se tiču čovjeka, Boga i odnosa jednih prema drugima. I dok će se neki nerijetko i vrlo rado pozivati na mnoštvo mjesta u Svetom Pismu gdje se govori o važnosti čovjekove slobode, autonomije, slobodnog izbora, slobodne volje i savjesti, s takvim se entuzijazmom neće osvrnuti na današnja čitanja koja upućuju na jedna drugačiji odnos autoriteta, osobne slobode i prihvaćanja autoriteta i njegovih sugestija, savjeta i odluka. Jer kao što je primjetno, ovaj odnos ne poništava čovjeku osobnu slobodu, slobodnu volju i njegovu savjest (jer vidimo da jedni prorokuju, a drugi izgone zloduhe, i oboje u Božje ime), ali autoritet kojemu je Bog povjerio poslanje svog navještaja i objave ipak zadržava mogućnost (ponekad i pravo) da o određenim prorokovanjima i izgonima zloduha odlučuje na temelju jasnoće, usklađenosti s Božjom objavom i poslanjem Crkve u svijetu, ne niječući pritom čovjekovu slobodu i odluku da nastavi svoja prorokovanja i izgone zloduha unutar vjerničke zajednice, ili da poštujući njegovu slobodu njegova proroštva i izgone proglasi one koji nisu u skladu s Božjim zahtjevima i Božjim spasiteljskim planom. Zanimljivo je primijetiti kako u današnjim čitanjima oni koji vide jedne kako prorokuju, odnosno kako u ime Isusovo izgone zloduhe, ne presuđuju direktno, odmah i bez razmišljanja o vrijednosti i važnosti njihovih djela i onoga što čine. Oni se obraćaju autoritetu koji ih može poučiti i koji je mjerodavan donijeti sud o djelovanju onih koje su susreli. Svjesni važnosti i moguće dobrobiti takvih proroštava i izгона zloduha ne presuđuju i ne donose sud, nego se obraćaju Mojsiju, odnosno Kristu, kako bi djelovanje onih koje su vidjeli bilo ispravno vrednovano. Danas se zna dogoditi da bez prethodne suradnje s autoritetom i strpljivog promatranja i čekanja plodova takvih djelovanja odmah i bez razmišljanja sudimo i donosimo presude nesvjesni mogućih dobrih plodova. Koliko god ne možemo danas prihvatiti mjesto autoriteta u našem vjerničkom djelovanju i navještaju, današnja nas nedjelja podsjeća da vjernički autoritet ima svoje mjesto, ulogu i važnost u razlikovanju duhova kako je to nebrojeno puta dosad pokazala i pokazuje povijest Crkve i njezina djelovanja i navještaja Krista. Amen!

## *Događanja*

**IDEMO U MEĐUGORJE!** Zbog iskazanog interesa, organiziramo hodočašće u Međugorje i to od 15. do 17. listopada ove godine. Polazak planiramo u petak, 15. listopada u 6 sati ujutro od župne crkve u Mariji Gorici, a povratak planiramo u nedjelju, 17. listopada oko 20 sati. Cijena prijevoza, smještaja i hrane iznosi svega **580,00** kuna po osobi. Vjerujem da ima dovoljno cijepljenih, ali mogu ići i oni koji imaju potvrdu o preboljenju. Za prelazak preko granice dovoljna je valjana osobna iskaznica. Sve ostale informacije i prijave zatražite u župnom Uredu!

3.

Još nam je ostalo dosta radova i u crkvi sv. Križa, no vidjet ćemo kojom dinamikom će se obavljati radovi na sanaciji od potresa, ali vjerujem da će i u toj crkvi biti redovite mise nedjeljom.

Lijepo molim sve župljane da nedjeljom ne planiraju berbu ni bilo kakve druge poslove! Vjernici ne rade nedjeljom i nema opravdanja za izazivanje onih koji nisu vjernici, a koji onda prigovaraju da su vjernici gori od onih koji to nisu. Svake se godine pojavljuju isti problemi: u mjesecu rujnu počinju berbe grožđa, pa onda kukuruz, pa drva... Važno je primjerom pokazati da smo vjernici! Svi će stići sve napraviti, ali nedjelju ostavite za Boga, obitelj i odmor!

Na roditeljskom sastanku prošle nedjelje dogovoreno je da odmah u ovom tjednu počnemo sa župnim vjeronaukom. Dogovoreno je da će za prvopričesnike vjeronauk biti petkom u 18,30, a za krizmanike svaki drugi četvrtak u 18,30 i to „blok-sat“, dakle dva puta po 45 minuta. To će biti radi toga jer neki krizmanici idu u školu u Šenkovec, gdje se nastava održava i poslije podne. Tako će župni vjeronauk ovdje biti svaki drugi četvrtak, kad oni idu u školu ujutro! Takav raspored će vrijediti do kraja mjeseca listopada, kada prelazimo na zimsko računanje vremena, kada će dan biti još kraći, pa će onda mise biti u 17 sati, a vjeronauk nakon mise u 17,30.

Vjeronauk za naše prvopričesnike će biti petkom u 18,30, a od 1. studenoga u 17,30 sati!

Ulazimo u mjesec listopad, vjerujem da će nam poslužiti lijepo vrijeme da možemo spremati ljetinu, a i pripremati se za zimu. Uskoro ćemo se pripremati i za svetkovinu Svih Svetih. Vjerujem da ćemo svi na vrijeme stići očistiti grobove naših pokojnika. Zato si na vrijeme nabavite kvalitetne lampaše. Nažalost, u mnogim našim mjestima više nema trgovine, a iz grada je nezgodno sve nositi. U crkvi imamo dovoljno onih kvalitetnih lampaša koji gore čak 110 sati! Ne isplati se kupovati one, doduše, jeftinije, koji možda koštaju 3 ili 4 kune, a gore jedva par sati. Na vrijeme si osigurajte dovoljno kvalitetnih koji dugo gore i u konačnici su jeftiniji od onih koji ne vrijede! Svakodnevno ih možete nabaviti u našoj crkvi ili pitajte u župnom Uredu!

Od zadnjeg oglašavanja, a bilo je to 2. svibnja do petka, 24. rujna ovi naši župljani su dali svoj prilog za potrebe crkve:

Anđelko Krčelić, M. Tita 66, Žlebec – 400 kuna; 2. Pejo Gavran, Franje Pešeca 12c, Vukovo Selo – 500 kuna; 3. Dominik Dukić, Bataljun Matije Gupca 1, Trstenik – 200 kuna; 4. Mario Pavuna, Dubravička 109, Vukovo Selo – 200 kuna; 5. Zdravko Novoselec, Dubravička 179, Kraj Donji – 200 kuna; 6. Goran Javorek, Vodovodna 29, Kraj Donji – 400 kuna; 7. Željko Iveta, Hrastinska 52, Hrastina – 200 kuna; 8. Josip Miloš, Franje Pešeca 19, Vukovo Selo – 200 kuna; 9. Jakov Topalović, Ribička 5, Vukovo Selo – 400 kuna; 10. Željko Žlebački, Mali Brig 13, Žlebec – 400 kuna; 11. Dražen Sutlar, Vodovodna 20, Kraj Donji – 500 kuna; 12. Robin Orešić, Bregovita 5, Sveti Križ – 600 kuna; 13. Roberto Kanceljak, Vodovodna 19, Kraj Donji – 200 kuna; 14. Zlatko Belko Hunjak, A. Kovačića 16, Sveti Križ – 400 kuna; 15. Ljerka Čavlina, Celinska 28A, Celine – 200 kuna; 16. Zlatko Popović, Vatrogasna 35, Vukovo Selo – 200 kuna; 17. Lucija Pili, M. Tita 24, Celine – 100 kuna; 18. Dragica Repar, Vrapčeva 17, Vukovo Selo – 200 kuna; 19. Barbara Jakolić, Celinska 48, Celine – 100 kuna; 20. Josip Mežnarić, Brdovečka 23, Sveti Križ – 400 kuna; 21. Obitelj Crnogaj, Dubravička 167, Kraj Donji – 50 eura; 22. Katarina Vrabc, Vrapčeva 8, Vukovo Selo – 300 kuna; 23. Mislav Pušić, M. Tita, Žlebec – 50 kuna; 24. Dragutin Matas, A. Kovačića 21, Trstenik – 300 kuna; 25. Mario Mršić, Bregovita 8, Sveti Križ – 600 kuna; 26. Dražen Sutlar, Vodovodna 20, Kraj Donji – 300 kuna; 27. Antonela Divić, Ljubljana – 100 eura; 28. Obitelj Velić, A. Kovačića 21, Trstenik – 200 kuna; 29. Miljenko Bukovinski,

Dubravička 159, Kraj Donji – 200 kuna; 30. Mladenci Luka Paladina i Marta Kraljević – 1000 kuna; 31. Mladen Jakolić, A. Kovačića 1, Marija Gorica – 600 kuna; 32. Božidar Jančić, Vodovodna 10, Kraj Donji – 200 kuna; 33. Miroslava Hotko, Vatrogasna 10, Vukovo Selo – 200 kuna; 34. Štefanija Hodko, Vatrogasna 29, Vukovo Selo – 500 kuna; 35. Štefanija Ljubić, Ivana Pernara 4, Hrastina – 200 kuna; 36. Josip Debogović, Bataljun Matije Gupca 4, Trstenik – 600 kuna; i 37. Božo Galic, Vatrogasna 17, Vukovo Selo – 200 kuna. Svima od srca HVALA!!!

Ulazimo u zadnje tromjesečje ove godine. Od početka ove godine do sada primili smo uplate od 225 župljana, i pokojeg donatora izvan naše župe. Računamo da naša župa ima oko 680 obitelji, pa ispada da jedna trećina naših župljana doprinosi za potrebe crkve. Privodimo kraju ovogodišnje radove na našim crkvama i želimo na vrijeme isplatiti sve majstore. Stoga molimo sve one koji možda do sada nisu bili u mogućnosti da se sada uključe i tako nam pomognu da i dalje možemo redovito izvršavati sve obaveze koje župa ima. Od srca hvala svima koji razumiju i pomažu život i rad naše župe.

## Obavijesti

### 4.

<b>PON</b>	27. IX.	Vinko Paulski		
<b>UTO</b>	28. IX.	Većeslav		
<b>SRI</b>	29. IX.	Mihael, Gabriel i Rafael	18h Marija Gorica	+ Mijo Blažević ( <i>uz imendan</i> ) i Ana Gajski
<b>ČET</b>	30. IX.	Jeronim		
<b>PET</b>	1. X.	Terezija od Djeteta Isusa	18h  18,30 Marija Gorica	<i>Listopadska pobožnost</i> <b>Zajednička sv. Misa</b> vjeronauk za PRVOPRIČESNIKE
<b>SUB</b>	2. X.	Anđeli Čuvari	18h Marija Gorica	<i>Listopadska pobožnost</i> + Marijan Zorko i Obitelj, Obitelji Klokočar, Mutak i Petrišak
<b>NED</b>	3. X.	<b>27.</b> <b>nedjelja</b> <b>„kroz</b> <b>godinu“</b>	<b>8h</b> <b>Marija</b> <b>Gorica</b> <b>9,30h</b> <b>Sveti Križ</b> <b>11h</b> <b>Marija</b> <b>Gorica</b>	Za pokojne iz mjeseca RUJNA  + Pavao i Milica Mežnarić i Mirko Vuk  <b>ŽUPNA SV. MISA</b> i krštenje: <b>KARLO VELIĆ</b>

U petak, 1. listopada je prvi petak u mjesecu. Od 17,30 će biti prilika za sv. Ispovijed, u 18 sati ćemo imati kratko euharistijsko Klanjanje, a onda zajedničku sv. Misu za ove pokojnike: Nikola Tašić, *uz rođendan* i za zdravlje jedne osobe.